
Александар Вучић: 9. септембра ћу у Косовској Митровици представити смернице и правце државне политике према Косову, али не и план за коначно решење, јер он још не постоји
петак, 17 август 2018 12:16

Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће 9. септембра у Косовској
Митровици представити смернице и правце државне политике према Косову, али не и
план за коначно решење, јер он још не постоји.

  Вучић је током обиласка Клиничког центра Србије, одговорајући на питање новинара
Н1, рекао да ће се 9. септембра обратити народу у Косовској Митровици, када ће и
представити смернице и правце које држава Србија планира према Косову, али не и
план, који, како је рекао, још немамо.   

  

Казао је и да је Слободан Милошевић на Газиместану вероватно имао добре намере да
заштити српске интересе, али да се то добрим делом претворило у своју супротност.

  

“Моја намера је да људима говорим оно што не воле да чују, што није лако да чују”, рекао
је Вучић, али је и додао да му је циљ да Србија у испуњењу својих циљева буде много
успешнија, и да сачува мир и будућност постизањем одрживог решења.

  

Казао је да већ од сутра почиње да ради на свом обраћању народу на Косову, те да ће
вероватно нешто више знати после разговора у Бриселу, а пред пут у Кину, САД и
сусрет са индијским потпредседником у Београду.
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“То што ћу рећи сутра на Косову, надам се, да ће моћи у вредносном смислу да важи и за
50 и за 100 година, а не да то поједу неки избори или ТВ емисија”, додао је председник.

  

Упитан да прокоментарише изјаве Хашима Тачија о припајању Прешева, Бујановца и
Медвеђе Косову, Вучић је рекао да у Приштини могу да изјављују шта год желе, али да
он неће да реагује на то.

  

Знам колика се цена плаћа за храброст

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да је спреман и да зна колика се
цена плаћа за храброст у Србији, за предлагање онога што српске уши не воле да чују,
али да је одлучан да уђе у историју као неко ко је бар покушао да реши питање Kосова и
Вучић је подсетио да у међународном окружењу, у свету, постоје многи који би желели
постизање договора, мир, али и неки који би желели мање, а таквих примера има и у
земљи.
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  "Ушао сам у нешто што је најтеже, иако су људи говорили да их је баш брига. Онда сунеки помислили да искористе то као прилику за долазак на власт, за пљачку, а све сурадили са нејасном политиком, не чујем никаква решења. Довољно сам спреман и знамколика се цена плаћа за хаброст, за предлагање онога што српске уши не воле да чују,ма колико то било тачно, истинито и прецизно речено“, објаснио је он.  Вучић је указао да се на примеру председника РС Милорада Додика, који је рекао свешто је тачно о KиМ, како је прошао.  "Сваки нормалан и рационални човек би свако слово потписао. Међутим, нисмо увекрационални. Понекад волимо да себе лажемо, да нас други лажу, да живимо у свомсвету. Ја ћу да се борим колико и докле могу“, поручио је он.  Вучић је казао да жели да остане записано у историји да је покушао да тај проблемреши.  "Мој мотив није новац, богаћење, већ покушај решавања проблема“; нагласио је он. Предпочетак обраћања новинарима Вучић је у шали лекарима поручио "мораћете дапрегледате колико ми је висок шећер, много воде пијем“.  Тек ћемо улагати на KиМ  Председник Србије Александар Вучић рекао је да је држава уложила много уздравствене установе на KиМ и наставиће то да чини још више, и стакао да, у погледуздравства и образовања, људи у покрајини могу много да очекују.  "Тек ћемо да уложимо", рекао је Вучић новинарима.  Одговарајући на питања новинара, Вучић је рекао да је здравство од кључног значаја заостанак и опстанак Срба на KиМ, те нагласио и да ће држава улагати и плаћатизапослене у здравственим и образовним установама на KиМ јер то, истиче, чуваопстанак нашег народа.  Оно што је, додаје, увек чувало Србе на северу KиМ и њихову будућност била је болницау Митровици.  "Много тога смо, не у лаким условима, уложили да болница има и пристојну опрему ипристојне просторије. Може боље, тек ћемо да улажемо. Људи на KиМ по том питањумогу да очекују много", поручио је Вучић.  "Све што имамо, од Штрпца, Пасјана, болница у Kосовској Митровици била је симболотпора и опстанка Срба на северу када нам готово ниједне институције семуниверзитета нису функционисале", каже Вучић.  "Чак и кад смо причали о ЗСО, и то имате у Бриселском споразуму где се говори онадзору и утицају и могућности да Београд плаћа, реч је о здравственим и образовниминституцијама и установа. Тако да је то оно што чува главу Србина и што чува опстанакнашег народа, ово сам наравно метафорично рекао", навео је Вучић.  Деца у униформама - то није Србија будућности  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да оно што се дешавало на Златибору икамп у којем су деца имала војну обуку није Србија будућности и поручио да такве стваридржава Србија неће толерисати.  "Нама то као земљи није потребно и такве ствари држава Србија неће толерисати"поручио је председник Републике.  
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  Kако је рекао, ма како то било некоме непопуларно да чује то није Србија будућности ито није Србија каквом желимо да се поносимо.  Вучић је навео да је реч о доброј деци, која треба да уче, раде да сутра буду и добривојници, "али зна се када је вренме за војску, за учење, за школовање, за неке другествари".  Замолио је родитеље да разумеју да униформе нису за децу. А о неодговорнимполитичарима, додао је Вучић, може се и замислити шта би радили да су на власти оникоји су то организовали.  "Сачувај ме боже такве државе" рекао је Вучић.  МУП је затворио камп на Златибору.  У Нишу отварамо две фабрике крајем септембра  Председник Србије Александар Вучић најавио је данас да ће у Нишу отворити још двефабрике крајем идућег месеца, рекавши да му је посебно важно да Ниш и југ Србије идубрже напред.  Вучић је, у изјави новинарима, казао да ће 28. и 29. септембра, отворити две фабрике,дан за даном.  "Страшно ми је стало да Ниш и југ Србије иду брже напред. Отварамо Цумтобел и Ими.То су ствари које су много важне“, рекао је он.  
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  Вучић је истакао да ће ко год је фер рећи да ово што данас градимо можемо даостваримо захваљујући 2014. години, када смо започели тешке реформе.  "Никада не би имали новца да није било тих реформи. Због тога сам поносан јер ће изамене остати највише клиничких центара, фабрика и путева. Неки неће моћи да обиђумесецима фабрика које сам ја отворио“, подвукао је он.  Kазао је да није сагласан са људима који мисле да је од одлучујућег значаја коликоузвикнете нешто.  Према његовим речима, раније су политичари лагали, обећавали више, а нису се бринуликакву економију и амбијент креирају.  Вучић обишао KЦС пред почетак реконструкције  Председник Србије Александар Вучић обишао је данас Kлинички центар Србије како бисе обавестио докле су стигли припремни радови на изградњи нове куле иреконструкцији постојеће зграде Kлиничког центра.  Грађевински радови, како је раније данас, најавио министар здравља Златибор Лончарпочеће у септембру, уговор је потписан, а извођачи имају обавезу да до 24. августадоставе банкарску гаранцију Европској инвестиционој банци која финансира пројекат.  
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  У првој фази градиће се 86. 000 квадрата, имаће више од 300 кревета, 150 креветаинтензивне неге, ургентни ценатар, савремену дијагностику.  Извођач радова биће конзорцијум који чине ГХ Холдинг и Делта инжењеринг, апланирано је да радови буду завршени до 2022. године.  (Н1 - Агенције)  
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